李彩林同志任期述职述廉报告
建筑与交通工程学院副院长、李彩林
根据校党委关于中层干部换届工作的要求，现就本届任期以来履行党风廉政建设职责、遵守廉洁自律规定情况汇报如下：  

一、思想政治与个人廉政情况

思想积极上进，拥护中国共产党的领导，坚决执行党的路线方针和政策，各方面与组织保持一致。坚决支持和拥护校党委、校行政的各项发展方针和政策。服从领导，行事公正，力求公平。能够严格遵守组织纪律。担任中共桂林电子科技大学建筑与交通工程学院党总支委员，工作中服从党组织领导和安排，主动配合党委工作，能正确处理好与其他党委委员关系，圆满完成了上级交给的各项党务工作。积极参加党委中心组学习和领导干部在线学习，积极参加各级各类专题学习活动和主题教育活动，圆满完成各项学习任务。理论学习有收获，提高了自身素质。
严格遵守《廉政准则》各项规定，正确行使手中的权力，严格遵守领导干部廉洁从政若干规定。从未利用职权和职务之便谋取不当利益，从未私款公报，从未有收受红包、礼金和有价证券行为，无违规经商办企业，从未为亲朋好友谋取不当利益。认真履行监督职责，对分管教学工作范围内的党风廉政建设和党员干部廉洁从政情况进行监督检查和管理，以实际行动维护学院班子形象、领导形象和自身形象。按照党风廉政建设工作要求，对权力事项进行认真梳理，排查可能发生的廉政风险点，着力开展了廉政风险防控相关工作。遵守廉政制度,严格执行《中国共产党廉洁自律准则》，坚决贯彻执行“八项规定”。本届任期内，本人及分管责任范围内没有任何不廉洁情况发生。
二、分管教学工作职责履行情况
分管教学工作，能正确领会和贯彻执行学院领导班子各项工作意图和工作方针，认真学习学校教学管理相关文件，积极地推进教学管理工作。正常履行了岗位职责，完成了教学管理工作岗位职责任务。
积极推动“一流本科”专业建设。交通工程专业通过国际工程教育专业认证，获得国家级一流本科专业建设点，顺利通过“自治区创新创业示范专业”的验收；建筑环境与能源应用工程专业通过住建部专业评估（认证），获得广西区级一流本科专业建设点并获推参加国家级一流本科专业建设点评选。学院自行筹措经费，自行开发OBE教学质量管理平台，已投入试用。重视一流课程的“五大金课”建设和教学改革，取得优异成绩。学院获得首批国家级一流本科课程1门（国家级虚拟仿真实验项目金课），获得广西区级一流课程5门。加强外联和宣传，扩大专业影响力。成功承办2020年建筑环境与能源应用工程专业教学指导分委员会和第九届全国高校建筑环境与能源应用工程专业负责人会议。成功承办教育部高等学校交通工程教学指导分委员会2020年度工作会议暨第六届全国交通工程教学研讨会。多措并举促进师生发展。学院教师获得第九届广西高校辅导员素质能力大赛一等奖1项。获得推荐参加广西区级就业指导课程大赛1人。成功举办第九届广西大学生结构设计竞赛暨第十三届全国大学生结构设计竞赛广西分区赛，成功举办2020年广西大学生BIM应用技能比赛。与学工联合举办学院“善建·通达”大学生科技文化节，学生学科竞赛和科研项目的参与率逐年提高，近三年省部级以上学科竞赛获奖数量从25项到52项到81项，效果显著。本科生毕业年级升硕率超过15%，提前完成四年任务目标。 2021年年终教学考核中，学院获得建院以来首次优秀。
三、个人教学科研业务情况
担任学院领导同时，任职期间也认真履行教师职责，在教学科研和指导学生方面取得了一些成绩。任期内承担本科生课程4门，指导本科生毕业设计27人；指导硕士研究生7人，主持在研广西制造系统与先进制造技术重点实验室主任课题项目1项；主持在研广西区级教学改革A类项目1项，申报发明专利1项，授权软件著作权3项，发表教学研究论文3篇。任期内还承担了一些其他工作，获得了一些个人荣誉。担任广西电气工程与自动化类教学指导委员会副主任委员；获得桂林电子科技大学招生工作先进个人1次，获得中层干部年度考核优秀1次。
