龙腾飞同志任期述职述廉报告

建筑与交通工程学院党委副书记、纪委书记（兼）  龙腾飞

自2018年12月任现职以来，在校党委的正确领导下，坚持以十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以立德树人为根本，认真履行岗位职责，廉洁奉公，较好地完成了岗位职责和组织交予的各项工作任务。下面就个人理论学习、岗位履职和廉洁自律情况汇报如下。

加强理论学习，强化政治自觉

以习近平新时代中国特色社会主义思想和十九届中央历次全会精神为指引，以“不忘初心、牢记使命”主题教育和党史学习教育为契机，认真学习习近平总书记系列重要讲话精神。通过网站、微信公众号、电子屏和校园宣传栏，举办读书班、举行报告会、邀请专家作专题辅导和学习强国等方式，高标准、高质量开展政治理论学习，厚实了理论素养，提高了政治觉悟，强化了担当服务意识，把住了廉洁从政关口。
在新冠肺炎疫情阻击战中，自己亲身参与抗疫一线志愿服务活动，见证了我们党和国家的力量，体会到中国特色社会主义制度的优势，更感受到生在中国、长在中国的安全和幸福，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。

二、认真履职尽责，主动担当作为
按照全面从严治党和党风廉政建设工作要求，严格履行“一岗双责”，落实“两个责任”，认真开展学院学生工作、纪检工作和意识形态工作，全力守好一段渠、种好责任田。
任职以来，按要求定期召开党风廉政建设专题会和意识形态分析研判会，组织开展领导干部廉洁警示教育和节假日廉洁提醒，多次为师生做党风廉政建设专题党课，重新梳理学院各系室、各环节存在的廉政风险点，在设备论证招标、人才引进、职称评审、考研推免复试、三奖一助评定等“三重一大”事项上加强过程监督，坚决拒腐防变。加强学生课堂、讲座报告、宣传阵地、学生社团和网络舆论引导，加强新冠肺炎疫情期间学生日常管理。接受和配合学校党委第三轮巡察，对巡察反馈的分管领域问题进行坚决整改。任职以来没有出现违反廉洁自律情况，没有发生意识形态事件。

学生工作和校园文化活动上新台阶。分管的学生工作在学校2018—2021年考核中连续四年获评优秀，其中2020年考核全校排名第一，在表彰大会上做优秀典型发言；在2019—2021年校田径运动会上实现了学生团体B组总分三连冠；升硕率从2018年的8.52%升至2022年的19.42%，人数从23人增加至54人；毕业年级英语四级通过率实现连续四年正增长；毕业生就业率近年来一直位居学校前列；学科竞赛方面，2019年起实施“科技领航计划”，通过“善建·通达”科技文化节和大学生科创训练营先后完成了10个“一赛一团队”组建，学生参加目录内学科竞赛获省部级以上奖励由2018年的23项提升到2021年的64项；辅导员队伍建设见成效，按教育部1：200要求配齐辅导员，全部研究生以上学历，其中1人获第十三届全国高校辅导员年度人物入围奖和“广西区高校辅导员年度人物”荣誉称号，1人获评广西高校优秀共产党员，1人获广西区辅导员素质能力大赛一等奖（全校唯一），1人晋升副高职称，1人通过博士研究生入学考试。

严格执行政府和学校各项疫情防控政策，落实“早发现、早报告、早隔离、早治疗”技术方案，紧盯关键环节和重要点位，切实扛起疫情防控责任。全力配合教务部门开展“停课不停学”活动，同步开展学生心理疏导和困难学生经济资助，安全、高效做好历次春季和秋季开学返校工作。通过视频、文字、主题报告、演讲比赛、书画比赛、爱心接力等方式持续加强大学生理想信念和爱国主义教育，让战“疫”思政课在学生心中厚植家国情怀。

三、廉洁自律情况

1. 没有收受学生或家长礼品、礼金、有价证券、支付凭证等情况。

2. 没有参加影响公务的旅游、娱乐、健身、宴请等活动情况。

3. 无住房违规占用情况。

4. 无违规投资或违规炒股情况。

5. 无配偶或子女移居国（境）外情况。

6. 任职以来没有发生过违反八项规定情况。

7. 根据规定按时、如实向组织报告个人有关事项情况。

四、不足之处和努力方向

（1）政治理论学习不够系统和全面，对党的十九届历次全会精神、中国共产党党史和习近平总书记系列重要讲话精神不够深入，理解不够透彻，投入的时间和精力还不够多。

（2）虽然初步建立了学院党风廉政建设和纪检监督机制，但在执行上远未达到完善的程度，纪检工作人员业务能力有待进一步提高，廉政宣传方式有待进一步创新。

（3）对学生成长成才规律有待更深入的研究探索，学生党支部标准化、规范化建设，学风建设核心指标、学生工作品牌和校园文化建设成效还不够突出，三全育人效果还不够明显。

（4）工作上个人顾虑较多，有时存在患得患失心态，对工作目标聚焦不够，行动不够果断，一定程度上影响了工作成效。

今后将以问题为导向，继续解放思想，担当实干，自觉加强理想信念教育和政治理论学习，进一步完善全面从严治党监督体系，丰富党风廉政工作方式方法，落实廉洁自律各项规定，在校园安全稳定、大学生思想政治教育、意识形态工作、学风建设等方面下功夫，推进德智体美劳各项措施落地生效，助力学院和学校高质量发展。

