王涛同志任期述职述廉报告

建筑与交通工程学院 党委副书记、院长  王涛
本人于2019年1月任建筑与交通工程学院副院长，分管学院学科、研究生和国际化工作，2021年3月主持学院行政工作，2021年12月任学院院长、党委副书记。任职以来，在学校党委、行政的正确领导下，在班子成员及教职工的关心、支持和帮助下，我认真履行职责，围绕学校中心工作，较好地完成了岗位职责和组织赋予的各项工作任务，下面就履职期间工作和廉政情况汇报如下： 
一、加强思想政治建设，坚定理想信念
坚持以党的纪律和国家法律严格要求自己，坚决拥护党的各项方针政策，工作中能积极参加学校、个人所在党支部组织的各类专题学习和主题教育活动。认真学习了《习近平总书记系列重要讲话读本》、《习近平谈治国理政》等理论知识，参加了“不忘初心、牢记使命”等主题教育活动，努力提高对党和国家的路线、方针、政策的理解，自觉强化“四个意识”，忠于国家、忠于人民，具有可靠的思想政治品格。
贯彻执行民主集中制，不计个人得失，不做表面文章。在政治思想上坚定理想信念，政治立场坚定，注重加强党性修养、主观世界的改造，严守组织纪律，服从领导，团结同事，能够摆正自己与组织和同事之间的关系，在工作中，顾全大局，贯彻执行党的路线方针和政策。
熟悉高等教育教学规律，能够认真贯彻落实党的教育方针政策，在生活工作中为人师表，廉洁从教，严于律己，遵守各项规章制度，积极探索创新高校教学管理理念，教书育人始终坚持正确方向。工作中充满激情，勤勤恳恳，经常加班加点毫无怨言，高质量完成各项工作任务，充分体现党员模范带头作用。
二、清政廉洁，以身作则
能够做到认真贯彻执行《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》、“八项规定”、“两学一做”等的具体要求，注意加强思想政治建设、党性修养、道德修养、提升境界，增强自律能力等，筑牢思想道德防线。本人在信仰信念上从未动摇，坚定与党中央保持高度一致，在大是大非面前用党政和准则要求自己。对党忠诚、老实，从不搞团团伙伙、拉帮结派。工作中遵守中央八项规定精神，定期如实向组织报告个人事项和重大事项，注重家庭、家教、家风等问题。认真履行党风廉政建设“一岗双责”，注重所分管工作的廉政风险点的防控管理，本人及分管责任范围内没有任何不廉洁情况发生，未利用职权为自己或他人谋取任何不正当利益。
三、敢于担当，认真履行职责
全面落实校院两级管理体制改革，积极探索学院管理体制改革。修订了学院考核绩效分配方案等系列文件，全面提高学院办学活力，促进学院快速发展。学院获得国家自然科学基金项目8项，广西科技开发项目23项，广西创新驱动发展专项4项，年均科研到位经费突破500万。学院新引进博士以上高层次人才21名，广西十百千第二层次人才1人，新增正高职称6人，博士生导师2人，学院教师博士化率达到53%。本科毕业生就业率名列学校前茅，升硕率达到20%。2020年、2021年度学院综合考评获优秀，学校四年任务中期考核完成全额任务的70%。
紧密围绕学校发展长远战略，积极主动作为，抢抓机遇，制定学院目前阶段和长远规划，统筹谋划一流学科及一流专业建设工作。学院新增交通运输工程学术点和土木水利专业硕士点，新增自治区工程研究中心1个、广西装配式建筑示范基地1个、广西创新联合体1个，交通工程专业、建筑环境与能源应用工程通过工程教育专业认证，交通工程专业获得国家一流专业建设点，建筑环境与能源应用工程专业获自治区一流专业建设点，获得全校唯一的虚拟仿真国家一流课程，承办了交通工程、建筑环境与能源应用工程专业全国教指委工作会议，学院学科及专业建设取得突飞猛进建设成果。

坚守科学研究和人才培养一线，治学严谨，工作作风扎实。新增主持国家自然科学基金1项、广西科技研发项目2项等一批科研项目，以第一作者（通讯）发表SCI论文15篇，主持/参与编制广西地方标准3项，获得广西科技进步奖1项。承担了4门本科生主干课程、1门研究生课程的主讲工作，教学效果良好，连续4年获校级优秀毕业设计指导老师。带领团队承担服务地方项目20余项，在服务广西交通大规模建设、智能化管理方面取得显著成效。

四、存在不足和努力方向
任职以来，在领导和同志们的关心、帮助和支持下，我虽然取得了一定进步，但还存在一定差距和不足。一是工作缺乏总结提升，对好的做法经验不能及时总结推广；二是工作安排和处理问题方面，方式方法不够灵活。在今后的工作中，我将发扬成绩，克服不足，以对工作、事业高度负责的精神，脚踏实地，尽职尽责地做好各项工作，为学院及学校高质量发展做出新的更大贡献。
