郑文亨同志任期述职述廉报告

建筑与交通工程学院副院长  郑文亨
本人于2017年12月至今，担任建筑与交通工程学院副院长，主要负责了科研、学科、研究生、本科实践教学等相关工作。自任职以来，本人认真学习贯彻党的方针政策，坚定政治信仰、政治立场和政治方向，在思想上、政治上与党中央保持一致，工作上爱岗敬业，认真履行岗位职责，勤政廉洁。
一、思想政治与廉政方面

本人坚持正确的政治方向，立场坚定，自觉增强“四个意识”，坚定“四个自信”，在思想和行动上始终与党中央保持高度一致。以不断提高政治素质和道德情操为目标，积极参加政治理论学习，努力提高自己的思想政治理论水平，认真贯彻落实党的十九届五中、六中全会精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，树立“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，落实立德树人根本任务。坚持党的领导，认真贯彻和实践科学发展观，拥护以习近平总书记为核心的党中央的领导，服从组织安排，安心本职工作。在工作中能够保持不骄不躁，平和稳重，诚恳待人，积极上进的做人做事风格，注重团结同志，在重要任务面前敢于担当，对班子成员坦白、真诚，和班子成员一起严守政治纪律和政治规矩。
工作中注意廉洁从政，严格按党的八项规定精神做事，坚决反对享乐主义和奢靡之风，在岗位履职过程中严格遵守有关规定，增强拒腐防变的能力，不谋私利，对掌管的经费的使用都做到符合规定、公开透明，同时接受组织和广大师生监督。

二、岗位履职方面

（一）科学研究与服务地方
积极组织申报各类科研项目，学院获批国家自然科学基金、广西创新驱动发展专项、广西重大专项、广西重点研发计划等国家级和省部级科研项目50余项，四年来各类科研项目累计到位经费超过2000万元。学院参与或负责获得了广西科技进步二等奖1项、三等奖2项。组织学院参加广西创新驱动发展成就展与发明创造成果展。
积极推进学院主动服务地方，扩大在广西各地市交通、建筑、土木领域的服务范围，四年来横向项目到位经费近1000万元。学院与东风柳州汽车有限公司、广西建工集团、华蓝设计（集团）有限公司、广西北部湾投资有限公司、中路高科交通科技集团有限公司、南宁市公安局交警支队等多家单位签订了产学研合作协议，共建研究中心和科研基地。
（二）学科建设
积极推进学院学科平台建设，作为牵头单位申报获批了“广西智慧建筑和人居环境工程研究中心”，联合广西建工集团智慧制造有限公司共同申报获批“广西智慧工地工程技术研究中心”；完成了智能交通系统广西高校重点实验室评估工作。
组织申报获批了“土木水利”专业学位硕士点。顺利承办了教育部高等学校建筑环境与能源应用工程专业教学指导分委员会(2018-2022)第三次全体会议、第九届全国高校建筑环境与能源应用工程专业负责人会议和“第九届广西大学生结构设计竞赛暨第十三届全国大学生结构设计竞赛广西分区赛”。
邀请了国家杰青、长江学者等等多位知名专家学者来我校讲学、交流。作为建筑环境与能源应用工程专业负责人，负责申报并顺利通过了专业评估（认证），并获批广西一流专业，同时申报了国家一流专业。负责申报了国家虚拟仿真实验项目（建筑室内空气环境虚拟仿真实验项目），建筑环境学课程获批了广西一流本科课程。
（三）研究生工作
负责研究生工作期间，积极组织申报相关研究生课程建设、案例教学等教学研究与改革项目。积极推进研究生专业实践基地建设，并进一步完善研究生专业实践基地管理办法。
完成了工程硕士交通运输工程授权领域首届硕士研究生的毕业相关工作。组织参与配合教育部学位管理与研究生教育司开展网上“研究生培养质量反馈与跟踪调查”工作。全面贯彻落实研究生导师立德树人职责等文件精神，完成硕士生导师年度考核自查工作。圆满完成当年研究生招生计划及免试攻读研究生推荐、招生工作。完成了当年硕士研究生指导教师遴选工作。
（四）本科教学工作
2018年负责本科实践教学工作期间，结合学院整体搬迁，按照专业培养目标，整合建设完成学院公共实验中心，并对实验室重新进行了优化设置；新增校外实习实践基地1个，开始筹建交通虚拟实验室；顺利完成交通工程专业工程教育认证专家组现场考查；紧抓毕业设计（论文）教学质量，全院2018届本科毕业生中，5名毕业生的设计（论文）被评为校级优秀毕业论文。  
三、存在的不足

1.管理艺术和管理能力方面的学习还不够，主动学习的意识还不够强，工作中有时存在凭经验和主观意识现象，协调和领导能力还有待于进一步提高。
2.作为一名非党员领导干部，政治理论学习还不够，需要更加积极投入。
3.在推动学院学科快速发展、高水平科研成果和国家级项目方面还需更加努力。协调核心科研骨干力量对外汇报、交流工作还需要进一步加强。 

