关于组织开展广西教育科学“十四五”规划2022年度
学生资助专项课题申报工作的通知

[bookmark: _GoBack]各有关单位、个人：
根据广西壮族自治区教育厅下发的《关于组织开展广西教育科学“十四五”规划2022年度学生资助专项课题申报工作的通知》（桂教科学〔2022〕31号）文件精神，广西教育科学规划2022年度学生资助专项课题申报工作已启动，现将有关事项通知如下：
一、研究目的
主要围绕教育部全国学生资助管理中心2022年工作要点“鼓励各地各校开展家庭经济困难学生认定、精准资助、资助育人和规范管理等方面的理论与实践研究”的工作要求，加强新形势下学生资助工作理论和实践研究，探索和揭示学生资助工作的本质和规律，为学生资助工作提供理论指导和有效的实践经验，促进学生资助工作健康、稳步开展。
二、选题要求
本年度专项课题应围绕在乡村振兴背景下学生资助工作现状与创新、政策体系建设与完善、资助信息化与规范化管理、受助学生思想教育等方面进行选题，可通过《广西教育科学“十四五”规划2022年度学生资助专项课题选题指南》（见附件1）中提供的研究方向进行设计，参考选题不宜直接作为研究课题名称，可自主进行选题和定题。
三、申报条件
课题申请人须具备下列条件：遵守中华人民共和国宪法和法律；具有独立开展研究和组织开展研究的能力，能够承担实质性研究工作；曾经从事学生资助管理工作5年（含5年）以上或目前从事学生资助管理工作1年以上（含1年）的干部或教师，且具备副高级及以上专业技术职称或副处级以上职务。
课题申请人只能作为负责人申报1个课题，历年已立项但尚未结题的广西教育科学规划学生资助课题负责人不得申报本次专项课题。课题组成员的填报须征得本人同意，且最多只能同时参加两项课题研究。原则上一个课题的课题组成员人数不得超过11人（含课题负责人）。
四、成果要求
本年度专项课题分为重点课题、一般课题、自选课题，所有课题均要求在2年内完成，课题研究周期自批准立项之日起计算，原则上不可延期。在申请结题时，获批立项的重点课题原则上需提交未出版的书稿1部或者在中文核心期刊公开发表论文不少于1篇或者在省级以上专业期刊公开发表论文不少于2篇；获批立项的一般课题原则上需提交在省级以上专业期刊公开发表论文不少于1篇；获批立项的自选课题原则上需提交不少于10000字的相关研究报告。
五、课题经费
本年度专项课题计划给予重点课题和一般课题每项2—4万元资助经费，根据研究设计质量和评审结果确定具体资助金额，资助经费根据课题研究进展情况分两次拨付（在本年度公布课题时下达第一批经费，在课题研究开展一年后且中期评估合格再下达第二批经费），本专项课题自选课题的研究经费自筹，建议课题负责人所在单位可按照相关规定给予经费支持。
六、报送要求
各高等学校每校推荐课题不超过1项；广西教育科学规划领导小组办公室和自治区学生资助管理中心不直接受理个人申报。
课题申报材料：纸质版《广西教育科学规划专项课题申请•评审书》（一式3份）、《课题论证活页》（一式6份）、《课题申报汇总表》（1份）。申报材料要求统一用计算机填写、A4纸双面印制、《申请评审书》和《课题论证活页》分开装订，于2022年10月27日前报送至办公楼教学研究科307办公室，逾期不予受理。电子版：（《申请评审书》、《课题论证活页》和《课题申报汇总表》Word版）到发送至gdjxyjk@163.com邮箱。广西教育科学规划领导小组办公室和自治区学生资助管理中心不返还申报材料，请申报人自行留底，备日后结题时使用。
课题申报材料表格可在广西教育科学规划领导小组办公室官方网站下载（网址：https://jykxghb.gxeduyun.edu.cn/）。
    未尽事宜请与教学研究科联系：2291393。
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                                  2022年10月18日

