关于组织开展广西教育科学“十四五”规划2022年度高校创新创业教育、高等教育国际化、民办高等教育专项课题申报工作的通知


各有关单位、个人：
根据广西壮族自治区教育厅下发的《关于组织开展广西教育科学“十四五”规划2022年度高校创新创业教育高等教育国际化民办高等教育专项课题申报工作的通知》（桂教科学〔2022〕32号）文件精神，广西教育科学规划2022年高校创新创业教育、高等教育国际化、民办高等教育专项课题申报工作已启动，现将有关事项通知如下：
一、研究目的
深入研究高校创新创业教育教学的重点及难点问题，落实广西高校创新创业教育建设发展规划的有关要求，推进我区大学生创新创业教育建设工作高质量发展。
深入研究高等教育国际化发展中面临的重点及难点问题，探索和揭示高等教育国际化工作的本质和规律，为高等教育国际化 工作提供理论指导和实践经验，推进我区高等教育国际化规范、特色发展，实现扩量提质。
深入研究民办高等教育发展重点难点问题，探索和揭示民办高等教育工作的本质和规律，为民办高等教育工作提供理论指导和实践经验，助推我区民办高等教育规范、特色、有质量发展。
二、研究要求
（一）研究内容
高校创新创业教育专项课题要求重点围绕广西高校创业教育发展现状及难点、人才培养范式、课程体系建设、新冠疫情对大学生创业的影响等领域开展研究。
高等教育国际化专项课题要求重点围绕高等教育国际化发展现状及难点、办学定位及办学特色、规范办学、国际学生的培养与服务、来华学生的教育等方面内容开展研究。
民办高等教育专项课题要求重点围绕民办高等教育发展现状及难点、分类管理改革、办学定位及办学特色、民办教师的专业发展等方面内容开展研究。
课题选题可参考《广西教育科学“十四五”规划2022年度高校创新创业教育专项课题选题指南》（详见附件1）、《广西教育科学“十四五”规划2022年度高等教育国际化专项课题选题指南》（详见附件2）和《广西教育科学“十四五”规划2022年度民办高等教育专项课题选题指南》（详见附件3）中提供的内容进行具体设计，也可自主进行选题。课题研究要求做到服务决策、指导实践、创新理论、彰显特色。
（二）研究团队
本专项课题面向全区高等学校征集，不设限额申报。要求课题负责人和课题组成员遵守中华人民共和国宪法和法律，有独立开展研究和组织开展研究的能力，能够承担实质性研究工作。有在研的高校创新创业教育、高等教育国际化、民办高等教育专项课题负责人不能申请此次专项课题。课题组成员的填报须征得课题负责人同意，课题组成员（不含课题负责人）人数原则上不超过10人。
（三）研究周期
本专项课题研究周期2年，研究期限自课题批准立项之日起计算，原则上不可延期。
（四）预期研究成果
本专项课题分为重点课题和一般课题，在申报时课题负责人需予以明确。所有课题按照广西教育科学规划课题管理要求提交研究成果。此外，获批立项的重点课题，原则上需在中文核心期刊中公开发表论文不少于1篇，或省级及以上刊物公开发表论文不少于3篇，或专著书稿1部；获批立项的一般课题，原则上需在省级及以上刊物公开发表论文不少于1篇。所有获批立项的课题均需提交1份10000字左右的咨政报告。课题公开发表研究成果需在醒目位置独家注明“广西教育科学‘十四五’规划2022年度专项课题+《课题名称》+（课题编号）”字样，未注明或未独家注明的公开发表成果，不视为该课题的研究成果。
（五）研究经费
本专项课题研究经费自筹。
三、报送要求
本次专项课题申请采取网上申请与线下申报并行的形式。未参加网上申请的单位和个人不得进行线下申报。
（一）申报材料

课题申报材料包括《广西教育科学规划专项课题申请•评审书》和《课题论证活页》。申报材料要求统一用计算机填写，电子版申报材料用于网上申请，要求提供含签章的PDF版，《专项课题申请•评审书》和《课题论证活页》分别为独立文档；纸质版申报材料用于线下申报，要求A4纸双面印制，《专项课题申请•评审书》和《课题论证活页》分开装订。广西教育科学规划领导小组办公室不返还课题申报材料，请有关单位和申报者自行留底，备日后结题时使用。请课题负责人在广西教育科学规划领导小组办公室官方网站“下载专区”查询下载申报材料的最新模板。
（二）网上申请
1.网上申请网址。广西教育科学规划领导小组办公室官方网站（https://jykxghb.gxeduyun.edu.cn）首页下方的“课题申报与管理系统”（以下简称申报系统）为本次申报的唯一网络平台。
2.网上申请流程。网上申请需要依次完成如下流程：
（1）各课题负责人在申报系统中如实选择本人所在单位进行注册，然后登录申报系统进行网上申请。课题负责人在本人账号中完成课题信息的填写和材料的上传后，及时提交上一级科研管理单位进行审核。网上申请操作流程可参见本通知的附件7。
[bookmark: _GoBack]（2）各高等学校完成本级课题申报材料的审核，将本校此三个专项课题分别通过申报系统提交至上一级科研管理单位。
3.网上申请时间。申报系统开放时间为2022年10月28日上午10:00起至11月10日下午23:59止，逾期不再受理。各高等学校需在此时间内于申报系统中完成本单位网上申请材料的全部审核，并将通过审核的材料提交至广西教育科学规划办。
（三）线下申报
请课题申请人于11月7日前将纸质版申报材料《广西教育科学规划专项课题申请•评审书》（一式3份）、《课题论证活页》（一式3份）交至教学研究科，申报材料要求统一用计算机填写、A4纸双面打印。同时将申报材料电子版（Word版本）及《汇总表》发至教学研究科邮箱（gdjxyjk@163.com）。
未尽事宜请与教学研究科联系：2291393。
                                  教务处
                                 2022年11月1日








